
Звіт 

про роботу старости Омелянівського старостинського 

округу за 2025 рік 
 

   Керуючись Конституцією України та законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Положенням про старосту Козелецької селищної ради та іншими нормативно 

- правовими актами, що визначають порядок діяльності старости, звітую про 

свою роботу в Омелянівському старостинському окрузі за 2025 рік. 

   Протягом минулого року я, як член виконавчого комітету приймала 

участь у засіданнях виконавчого комітету Козелецької селищної ради. Була 

присутня майже на всіх пленарних засіданнях сесій Козелецької селищної 

ради. 

   До складу старостинського округу входять три населені пункти – це 

Омелянів, Калитянське, Привітне, де проживають 482 жителі, в т. ч. з них в  

с. Омелянів – 346 жителів, с. Привітне – 106 жителів, с. Калитянське – 30 

жителів. Крім того проживає на території 183 особи  без реєстрації.                   

ВПО – 11 чоловік: с. Омелянів – 10 чол., с. Привітне – 1 чол. 

     Всього домогосподарств по округу 654, домогосподарств з реєстрацією 

місця проживання – 220. 

    Пенсіонерів – 148 чоловік 

    Діти до 18 років – 73 чоловік 

    Учасників бойових дій (АТО) – 22 чоловік 

    Ліквідаторів аварії на ЧАЕС –5 чоловік 

    Одиноких – 13 чоловік 

    За минулий рік померло – 9 чоловік, народилася 1 дитина. 

    Багатодітні молоді сім’ї в яких троє і більше дітей: 3 сім’ї. 

    Крім того, на території постійно проживає 1 сім’я  без реєстрації місця 

проживання. 

     З кожним роком в зв’язку з демографічною ситуацією та значним 

дорожчанням кормів в приватних господарствах зменшується поголів’я  

худоби та птиці.  

    На території старостинського округу функціонують такі бюджетні 

установи, які утримуються за рахунок Козелецької селищної ради: 

Омелянівський дошкільний навчальний заклад, Омелянівський сільський 

клуб, бібліотека, старостат.  

Протягом року відділом соціального захисту населення селищної ради 

обслуговувалося 10 самотніх громадян похилого віку – 9 чоловік в селі 

Омелянів, 1 чоловік в селі Привітне.  

    На території старостинського округу розташовані та працюють такі 

установи: Омелянівський пункт здоров’я, пересувне поштове відділення 



зв’язку, два приватні магазини, ПП «Міклуха», приватні підприємці, 

автозаправка, діють дві церкви Іллінсько-Покровська та Євангельських 

християн баптистів. 

   Одним із напрямків роботи надання адміністративних послуг 

населенню є видача довідок та актів різноманітного характеру громадянам, за 

зверненнями  жителів округу. 

   У минулому році видано 122 довідки різного характеру, складалися 

акти обстеження матеріально – побутових умов сімей для призначення 

(відновлення) державних соціальних виплат, субсидій та оформлення 

відповідних документів в кількості 14 актів. 

   Надавалась допомога при оформленні документів на отримання 

допомоги при народженні дитини, згідно Програми підтримки збільшення 

народжуваності на території Козелецької селищної ради на 2025 - 2026 роки. 

Завдяки дії цієї Програми одна родина отримала допомогу в розмірі 5 тис. 

гривень на народжену дитину (за зверненням); 

   Надавалась допомога при оформленні документів на отримання 

допомоги на лікування при пораненні під час захисту незалежності, 

суверенітету, територіальної цілісності України, безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України. 

  Надавалась допомога по оформленню документів на спадщину. 

  Здійснювала: 

  Оформлення ДСД (Державної соцдопомоги)  54  шт.; 

  Оформлення пільг учасникам бойових дій (АТО) 8 шт.; 

  Оформлення пільги сім’ї загиблого -1 шт.; 

  Оформлення субсидії – 22 шт.; 

  Оформлення допомоги по догляду за інвалідом – 2 шт. 

  Облік, ведення, зберігання погосподарських книг. 

   Протягом звітного періоду вела облік військовозобов’язаних, 

здійснювала оповіщення військовозобов’язаних, по результатах яких 

складались відповідні акти, списки юнаків для прописки до призовної 

дільниці.  

  Вела облік всіх пільгових категорій громадян, які проживають на 

території населених пунктів округу; 

   Виконувались ділові переписки з державними і приватними 

організаціями та установами – опрацьовано кореспонденції вхідної 20, 

вихідної 53 листи. 



   Проводилася робота з проблемними сім’ями; сім’єю опікуна; сім’єю, 

яка зазнала домашнього насильства. 

   Подавала пропозиції про необхідність проведення ремонтних робіт по 

вулицях населених пунктів старостинського округу. 

   За звітний період на території Омелянівського старостинського округу 

вчинено 13 нотаріальних дій з питань віднесених законом до відання 

посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону 

України «Про нотаріат».  Відтак, мною посвідчено 3 довіреності, 4 заповіти, 

6 посвідчення підпису. 

   Прийом громадян відбувався згідно затвердженого графіка особистого 

прийому громадян по місцю роботи в межах робочого часу та в позаробочий 

час за місцем проживання жителів села.  

   Протягом року  надійшло 120 звернень громадян, в яких порушувалися 

питання електропостачання, газопостачання, ремонту доріг, соціального 

захисту, охорони здоров’я, видалення аварійних дерев. 

   Приймала від жителів заяви з їхніми проблемами різного характеру та 

передавала їх до відповідних відділів селищної ради.  

   Жителі населених пунктів округу в разі необхідності мають змогу 

отримати допомогу первинної ланки у пункті здоров’я села Омелянів 

комунального некомерційного підприємства «Козелецького центру 

первинної медико – санітарної допомоги» Козелецької селищної ради. 

   В минулому році проводилася заготівля картоплі та інших овочів для 

надання благодійної допомоги КНП «Козелецька лікарня інтенсивного 

лікування» для харчування хворих, які перебувають у даному закладі. 

   Діти нашого округу навчаються у Сираївському ліцеї Козелецької 

селищної ради та у опорному закладі освіти Калитянському ліцеї 

Калитянської селищної ради Броварського району Київської області. 

Працівниками старостату зроблено косметичний ремонт пам’ятника 

загиблим воїнам в роки Другої світової війни, впорядковувалася прилегла 

територія біля пам’ятника.  

    Пофарбовано бетонні паркани двох кладовищ, проводилася підготовка 

до фарбування паркану місцевого стадіону в с. Омелянів. 

   Постійно проводилася роз’яснювальна робота з власниками земельних 

ділянок зарослих бур’янами, порослю дерев, які поширилися на проїзну 

частину вулиць. 

   Протягом року проводилися роботи по благоустрою та наведенню 

порядку від сміття, багаторазове скошування трави та бур’яну в центрі сіл, на 

дитячому майданчику, на вулицях, кладовищах, прилеглих територіях. 



   У травні місяці минулого року працівниками КП «Козелецьводоканал» 

вивозилось сміття з кладовищ та прилеглих територій в селі Омелянів, 

проводилось подрібнення гілля біля пункту здоров’я, старостату, дитячого 

майданчика, проведено кронування  та видалення порослі дерев по вулиці 

Полуянівська. 

  У липні місяці минулого року коштами селищної ради відремонтовано 

вуличну дорогу по провулку Тракторний. 

  За кошти ПП «Міклуха» відремонтовано під’їзну дорогу до села 

Омелянів. 

  На жаль проблемним питанням залишається культура та піклування 

про навколишнє природне середовище, коли всупереч здорову глузду 

утворюються стихійні сміттєзвалища – як в центрі села, так і при в’їзді в 

село,під’їзних дорогах до сіл, на автобусних зупинках села. 

    Спільно з ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець» налаштовано роботу з вивезення 

твердих побутових відходів від помешкань жителів наших населених 

пунктів. Приймала заявки від мешканців для оформлення договорів з даним 

підприємством і передавала сформований пакет документів для подальшого 

формування договору спеціалістами ТОВ «Еко-Сервіс-Козелець». 

   На території села Омелянів побудовано дві свердловини для 

забезпечення населення водою. Проведено ремонт обладнання обох 

свердловин. 

     Болючим питанням є і залишаються пожежі. Підпал сухої трави – 

злочин проти світу природи. Спалювання навесні та осінню рослинних 

залишків, сухої трави та побутового сміття перетворилося на справжнє 

екологічне лихо. Часто спалювання трави переростає в неконтрольоване 

горіння і нерідко призводить до важких наслідків, зокрема і з людськими 

жертвами.         У минулому році на жаль жителі населеного пункту Омелянів 

нехтували правилами пожежної безпеки. 

  Протягом минулого року відбувалася співпраця з ПП «Міклуха» з 

питань благоустрою населених пунктів округу, допомоги начальному 

закладу; з працівниками пересувного відділення Укрпошти з у наданні 

допомоги у доставці пенсій, виплат та кореспонденції;  з ветеринарною 

службою з приводу забезпечення профілактики захворювання домашніх 

тварин. 

   Дякую щиро всім за підтримку та допомогу. 


